



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 травня 2021 року № 96 «Про утворення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми»

Керуючись статтю 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», , виконавчий комітет Саратської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Внести до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 травня 2021 року № 96 «Про утворення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми» такі зміни:

1. Додаток 1 до рішення викласти у новій редакції, згідно додатку до даного рішення.
2. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету селищної ради Тодорову М.І. оприлюднити дане рішення на веб - сайті Саратської селищної ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на селищного голову Райчеву В.Д.

Селищний голова

В.Д. Райчева

30 липня 2021 року

№ 172

Додаток
до рішення виконавчого комітету
селищної ради від 30 липня 2021р.
№ 172

Нова редакція Додатку 1 до рішення виконавчого комітету селищної ради від 27 травня 2021 року № 96 «Про утворення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми»

СКЛАД
координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, торгівлі людьми

Голова координаційної ради:

Перший заступник селищного голови.

Заступник голови координаційної ради:

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради.

Секретар координаційної ради:

Завідуюча відділом надання соціальних послуг КУ «Саратський центр надання соціальних послуг».

Члени координаційної ради:

Начальник служби у справах дітей Саратської селищної ради;

Начальник юридичного відділу апарату Саратської селищної ради;

Провідний спеціаліст з питань сім'ї, молоді та спорту відділу дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти управління освіти, сім'ї, молоді та спорту селищної ради Саратської селищної ради;

Начальник відділу соціального захисту апарату Саратської селищної ради;

Директор КУ «Саратський центр надання соціальних послуг»;

Начальник медичної частини КП «Саратська ЦЛ» Білгород-Дністровського району;

Сімейний лікар М-Новоросійської АСМ-ЗП;

Інспектор з ЮП ВП ГУНП в Одеській області.

Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету селищної ради

М.І. Тодоров